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On veut calculer les  5 
 8  de 32 

 
Pour cela, on a trois façons de faire le 
calcul. 
 

1° façon de calculer A =  5 
 8  x 32 

 
On voit que 32 est divisible par 8. 

 

A =  5 
 8  x 32  

A = 5 x  32 
 8   

A = 5 x 4 = 20 
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2° façon de calculer A=  5 
 8  x 32 

 

Il est possible de donner l’écriture décimale de  5 
 8  

qui est 0,625. 
 

A =  5 
 8 

 x 32   

      A = 0,625 x 32  
                               A = 20 

 

3° façon de calculer   5 
 8 

 x 32 

A =  5 
 8  x 32   

A =  5 x 32 
 8    

A =  160 
 8   

 
A = 20 


